UToroBbin KOHCNEKT .=
KBagpaTHOe ypaBHEHNE

KBagpaTHOE ypaBHEHME - PBEHCTBO Buaa: Ax2+Bx+C =0
[MpouMep: 3x2—-2x—-7=0

KBagpaTHOe ypaBHEHNE MOXET MMETb 2 KOPHS,
1 KOPEHb 1IN HE UMETb KOPHEN BOBCE

ONCKPUMUHAHT

D = B%* — 4AC

Ecin D > O, TO 2 KOpHH
EcimD =0, TO 1 KOpEHb "% ~ KopHu ypasHenus
Ecnn D <O, TO kOpHen HeT

Teopema Bueta

B
x1 + xz — _Z
KopHn nogéupaem

XXy =

YpaBHEHME BMOA (x—a)(x —b)(x —¢) =0

[loonseeneHne paBHO HYMKO TOrga, korga XxoTd 6bl OANH U3
MHOXWUTENEN PABEH HYIIO

[Mpoumep: (x—3)(x+4) =0

x—3=0 wm x+4=0
x=3 wm x=—4

OrBeT: X1 = 3; x, = —4




